
                                                                                            

 

 

 

Vineri, 1 iunie 2012, în cadrul manifestărilor dedicate Zilei Porţilor Deschise de la Spitalul 

Judeţean de Urgenţă din Târgovişte,  au fost inaugurate de către beneficiarul proiectului 

„Reabilitare și modernizare Spital Județean Dâmbovița” mai multe secții noi: Centrul de 

Imagistică, dotat cu RMN şi Computer Tomograf, blocul operator şi sălile de operaţie ce dispun 

de aparatură de ultimă generaţie precum şi laboratorul de toxicologie şi anatomie patologică. 

Practic, orice cetăţean, potenţial beneficiar al serviciilor medicale  a putut intra în cel mai mare 

spital judeţean de urgenţă din ţară, pentru a vedea câteva secţii noi, dotate la cele mai înalte 

standarde occidentale. 

Centrul de Imagistică din cadrul Spitalului Judeţean de Urgenţă Târgovişte a fost conceput 

după modelul celebrului Spital AKH din Viena şi este împărţit în compartimentul de rezonanţă 

magnetică şi cel de tomografie computerizată. Computerul tomograf  dispune de 64 de slide-uri 

ceea ce înseamnă pentru pacient timp redus de investigaţie şi, implicit, o iradiere de mai mică 

intensitate. Tot personalul medical care va lucra cu această nouă aparatură a fost specializat la 

Spitalul AKH din Viena. 

De menţionat este faptul că investigaţiile cu RMN-ul și Computerul Tomograf vor fi 

gratuite pentru pacienţii spitalului care primesc indicaţii medicale în acest sens. Laboratorul de 

toxicologie este dotat cu un aparat special care detectează orice substanță străină (chiar și un 

simplu medicament). Oricărui pacient internat care are nevoie de determinare (pentru a i se pune 

un diagnostic corect), i se va face analiza gratuit. Se poate face analiza și la cerere, contra cost. 

Reamintim faptul că proiectul „Reabilitare și modernizare Spital Județean Dâmbovița”  

este finanțat prin  Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 – Îmbunătăţirea 

infrastructurii sociale,  Domeniul major de intervenţie 3.1 – Reabilitarea /modernizarea/ echiparea 

infrastructurii serviciilor de sănătate. Beneficiarul proiectului este Unitatea Administrativ 

Teritorială Județul Dâmbovița, Autoritatea de Management este Ministerul Sănătății, iar 

Organismul Intermediar este Agenția de Dezvoltare Regională 3 Sud – Muntenia.  

Valoare totală a proiectului este  83.106.684,78 lei.  

 Proiectul propus spre realizare de către Consiliul Judeţean Dâmboviţa are ca obiectiv 

general reabilitarea şi modernizarea Spitalului Judeţean Dâmboviţa. 

Construcţiile care fac obiectul reabilitării şi modernizării prin proiect sunt: 

GUVERNUL ROMÂNIEI 
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-  clădirea cu saloane pentru cazarea pacienţilor (corpurile A si B) în care funcţionează unitatea de 

primiri urgenţe şi secţiile de neurologie, endoscopie, ORL, chirurgie, obstetrică, secţia de nou 

născuţi, ginecologie, oftalmologie, boli de nutriţie, medicină internă, nefrologie, pediatrie, 

chirurgie pediatrică, administraţia;  

- clădirea funcţională (corpurile C si D) în care funcţionează policlinica pentru adulţi şi policlinica 

pentru copii, dializa, laboratoarele, radiologia, blocul operator, terapia intensiva, maternitatea. 

Proiectul are ca scop alinierea construcţiei la normativele actuale de eficientă energetică a 

clădirilor şi siguranţa la foc, implementarea măsurilor necesare de respectare a normelor pentru 

persoanele cu dizabilităţi, refacerea circulaţiilor pe verticală şi orizontală, a ventilaţiilor, 

instalaţiilor sanitare.  

Contractul de finanțare a fost semnat în data de 08.09.2010, iar perioada de implementare 

este de 36 luni.  
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